

给您提个醒

丙肝漏诊者何其多

高先生今年62岁，2个多月前出现乏力、无食欲、消瘦等症状，到医院检查发现得了丙肝。医生告诉他，丙肝病毒在他体内应该已存在较长时间，要尽快接受治疗，否则肝功能将进一步损坏。“什么是丙肝？为什么会得丙肝呢？”高先生对此非常不理解。

据悉，到上世纪90年代初丙肝病毒才被发现，无论是患者还是医生，对它都还比较陌生。

丙肝病毒比较隐匿，一般要“潜伏”10—20年后才开始表现出各种症

状，这也就是为什么近几年才开始有患者被确诊的原因。而丙肝尚无疫苗可预防。因此，其预防重点在于采取有效措施，切断传播途径。

由于丙肝症状较轻微，潜伏期又较长，因此很多人都不知道自己已感染，目前丙肝就诊率只有10%左右，相当于10个病人有9个漏诊。丙肝病毒对肝脏的破坏是非常隐蔽的，很多丙肝病毒感染者的肝功能检查常表现为正常，所以容易被漏诊。但人体一旦感染丙肝病毒，转化成慢性肝

炎、肝硬化的几率比感染乙肝病毒还高。

不过，通过规范系统的治疗，丙肝是可治愈的。丙肝的传播途径与乙肝相通，如血液感染、不洁性行为、母婴传播等，其中血液传播是最主要的传播方式。因此，专家提醒，凡是在1994年以前有过输血史、拔过牙的、预防注射没有用专用针管的人，都可能是感染丙肝的高危人群，最好到医院做丙肝抗体检查。

(海峡都市报)

医改动态

南京 需要年审 医保定点

南京市将对全市400余家城镇职工基本医疗保险定点医疗机构和146家定点零售药店进行年检，不参加年检或年度审核不合格的将取消“医保定点”资格。

据介绍，年审内容是否为认真执行基本医疗保险药品和医疗服务项目目录，合理控制医疗服务成本等；对定点零售药店，则是审核其基础管理情况，如店内药师是否按规定不少于2名，其中至少有1名执业药师(中药师)，药师不得兼职或挂名等。

该市劳动保障行政部门将结合年终考评情况和日常监督检查情况进行审查。未参加年审登记的定点医疗机构，其定点资格自动取消；年审不合格者，限期3个月整改；整改仍不合格者，取消其定点资格，并终止与市医保中心签订的定点服务协议。(南京日报)



多地火车站迎来客流高峰

2010年1月20日下午，宁波国际会展中心铁路临时售票点，长长的队伍中，从广西来此打工，已经3年没有回过家的小伙子梁献贵趴在隔离栏上酣然入眠。(北方网)

万花筒

【可怕】

湖北80余人输血染艾滋病

据报道，10余年前，湖北大冶市第二医院在不知情的情况下，将携带艾滋病毒的血液输入80余名接受手术的患者体内。随后，这些患者陆续找到该医院索赔。据悉，该院已借款800多万元，用于一次性赔偿患者。大冶市委宣传部分副部长张林说，多年来，每次患者与大冶市二医院就赔偿发生争执时，该市相关部门都会及时介入协调，该市对艾滋病毒感染者及其家庭成员的救助工作已制度化，日常化。(新华社)

【可惊】

老嫗入殓16小时后苏醒

近日，湖北省一位六旬嫗婆入殓16小时后，突然敲响棺材，“死”而复生。14日凌晨4时许，侯嫗婆突然昏迷，不省人事。家人发现老人身体变冷发硬，都认为老人“没气了”，便给她

穿上寿衣。当晚，村民及亲戚到侯家吊丧时，棺材内忽然传来“砰砰”的响声，亲人打开棺材时才发现侯嫗婆并没死。(国际在线)

【可惜】

男子自行针灸误扎心脏身亡

1月17日晚，在江苏海门打工的40岁安徽籍男子张强(化名)，感觉身体不适，想用针灸为自己治病。谁知，一针下去，便疼痛难忍。家人见状，连忙将他送进急诊室救治。经CT检查，医生发现，针灸的针尖正好刺中了他的心脏，造成心脏大面积出血，最终因抢救无效不幸身亡。(扬子晚报)

【可疑】

孕妇做B超收费按胎不按次

由于身怀双胞胎，日前到广州龙岗区人民医院做产检彩超检查的许小姐竟被要求出双倍的检查费，与医院理论多时的许小姐最终还是交了两倍的钱。据

悉，去年2月，广州市物价部门的确联合卫生和财政部门发了一纸通知，其中明确产妇做彩超检查的费用一项，由原来的按“次”收费，改为按“胎”收费。然而对于这项收费政策的改变，绝大多数育龄妇女都称不知情和难以理解。(广州日报)

【可笑】

整容标准锁定大片女主角

1月20日，武汉某医院整形美容中心接待了2位把《阿凡达》女主角当做整容范本的求美者。原来，欧小姐和宋小姐自从看了《阿凡达》以后，迷恋上了女主角那双迷人的双眼和纤细的长腿。二人商量后，决定一起来做眼部整形和腿部吸脂。手术后的欧小姐和宋小姐，眼部有些肿胀，但兴奋之情溢于言表，对手术效果十分满意。医生提醒广大求美者，整形需理智，切莫盲目跟风。只有选择适合自己的整形项目，才能达到理想效果。(荆楚网)

新闻点击

■ 卫生部副部长、中国控制吸烟协会会长黄洁夫透露，卫生部将把控烟工作开展情况纳入医院等级评审，医院有可能因为控烟不利在定级过程中被一票否决。

■ 哈尔滨医科大学附属第一医院近日与黑龙江省联通公司推出“114”电话预约挂号服务，患者只需向接线员说出想要挂号的科室和专家姓名，就可完成预约挂号。

■ “精神疾病患者康复工作将纳入社区卫生服务体系”，海南省将建立社区重症精神疾病患者档案，开展定期随访、家庭病床和护理、常规康复等工作，使患者在康复期能够维持合理治疗和康复指导，提高其参与社会活动的能力。

■ 近日，深圳市妇联正尝试立法，出台《深圳经济特区性别平等条例》，从源头上维护妇女权益。条例还作出新规：女方产假期间，男方享有育婴假，时间不少于30天，且可按需间隔休假。

■ 贵州省物价局、财政厅近日联合发出通知，取消医疗机构设置审批费、各类卫生许可(登记)证现场卫生审查费、医疗机构校验费、医疗机构评审费、医疗机构注册登记费这5项医卫领域行政事业性收费。

■ 近年来，融雪剂被大量采用以解决道路积雪问题。日前，吉林省一些政协委员提出，融雪剂含有多种化学成分，过多过频地使用会破坏生态，带来环保问题。因此只能将其作为万不得已时的备选方案。

医卫法制

因左腿股骨骨折被送到医院治疗，可手术后右腿反倒成了6级伤残。为讨个说法，患者李某将医院告上法庭。近日，太原市迎泽区人民法院一审判决医院赔偿李某医疗费、误工费等共计11.8万余元。

2007年7月22日，李某在骑车上班途中，不慎摔倒导致左大腿股骨骨折，随即被送往山西省中医院住院治疗。当月27日，医院为李某动了手术。然而手术后不久，李某发现原本正常的右小腿和右脚的知觉竟在逐渐退化，右踝关节和右脚趾活动也不正常了。经检查，李某的右腿从神经已损伤。经过近7个月的治疗后，李某回家养伤。后经鉴定，其右腿的损伤被定为6级伤残。为此，李某将医院告上法庭，要求医院赔偿医药费、误工费等共计44.9万余元。

法院审理认为，医院手术前，李某右腿是正常的，术后其右腿从神经受损，且经鉴定李某的损伤已构成6级伤残，医院对此却未能提供证据证明其不存在医疗过错，因此认定该医院在医疗过程中存在过错，致使李某造成损伤，故应承担赔偿责任。(太原晚报)

左腿骨折手术致右腿伤残 医院被判赔28万余元

10年的皮肤顽癬好了

皮肤顽癬是一种常见的慢性皮肤病，其临床特征为红色丘疹或斑块上覆有多层银白色鳞屑。解放军航空医学研究所联合太空生物制药工程技术研究中心首次运用太空科技，用返回式空间飞行器，将生物制药菌种和细胞送入太空，在地面难以模拟的太空环境下，促进菌种或细胞的生长和变异，通过八年时间连续九次搭载送入太空进行空间诱变成功研制出治疗皮肤顽癬复发、抗反弹、不忌口的太空新药——【肽能·癬康胶囊】，经国际临床验证卫生部权威机构统计，癬康的有效率和治愈率在治疗牛皮癣领域处于绝对领先水平，【肽能·癬康胶囊】的三大突破让治愈牛皮癣已成事实。

1.能快速提高机体免疫力，抑制复发，靶向定位让药物直达病灶，使药效直接作用于脏腑及血液中，达到体内净血。2.药力强劲，能迅速杀灭表层病原体，摧毁病菌繁殖的环境，阻断蛋白质变异，使牛皮癣DNA失去活性，终止牛皮癣的基因复制。3.改善微循环，恢复皮肤细胞再生功能，增强皮肤抵抗力，药物有效成份在治疗的同时还有大量基因修复素和抗复发免疫因子成份。一般患者7天可以有效止痛止痒，15天左右皮屑消失，红斑减退，2-3个疗程即可康复停药。

温馨提示：本院由国际红十字会倡导，中国福利基金会赞助，特举办“精品国药”大型义诊活动，药费一律优惠40%，买二赠一，买三赠二，外地不便来京的患者可以办理邮购及货到付款业务。

【肽能·癬康胶囊】白金药物是唯一进入国家中南海和军区老干部治疗中心治疗牛皮癣的“特供药”。

郑重承诺：用药15天无效退款，10年内复发者免费指导治疗。

京药广审(文)第09-17-0028

咨询热线：010-51659316

专家热线：13522341173

邮政账号：6221 8810 0004 7283 247 户名：宋校军

医疗机构：解放军航空医学研究所

网址：www.npxzy.com 摘自《解放军报》

地址：北京市房山区良乡南关大学城北33号

战胜高血压——用疗效说话

高血压是一种常见的心脑血管疾病，可分为原发性和继发性两种。我国目前高血压患者有1亿4千万。每年因高血压死亡的患者超过460万。因此在医学界称为人类“头号杀手”。

中国中医药高血压病防治中心经数十年潜心研究和临床观察，针对常规西药治标不治本，需长期用药这一弊端，以传统中医药理论为基础结合现代医学，以“降”不伤心、脑、肾为宗旨成功研制了纯中药制剂“益肾清脑降压宁胶囊”。该药经六十多万例患者临床验证，无论患者病史多长，血压多高，是否遗传，服用5-7天明显见效，一般3-4疗程均可康复停药！该药的专业疗效具体体现在以下五个方面：

①.清血：迅速清除血液中淤积的毒素，溶解血栓，确保避免发生心、脑、肾病变；②.养血：改善组织供氧和微循环，有效防止和逆转中风、偏瘫、对头晕、头痛、胸闷、视力模糊治疗效果明确；③.益肾清脑：增加心脑血管血流量，改善心脑血管供血，恢复主干神经调节机制，平稳降压；④.强心：增加心肌活动，促进血液循环，逆转左心室肥厚，防止心梗发生；⑤.修复：净化血液，治疗修复受损和陈旧的细胞，集合新细胞，消除

高血压导致的并发症。其独特的疗效以顺利通过国家组织的专家评审验收，并被国家卫生部审核批准为中药重点保护品种。

敬告患者：“益肾清脑降压宁胶囊”在各大医院临床已经结束，目前由中国中医药高血压病防治中心直接向患者供货，为使“益肾清脑降压宁胶囊”这一科研成果更好的为民造福，本院特举行“献爱心，送健康”大型优惠活动，从即日起至月底2月10日，药费一律半价，活动期间购买三个疗程送一个疗程，买四个疗程送二个疗程，外地患者可办理邮购、货到付款业务，北京市内免费送药上门。

京药广审(文)第2009005005

本院承诺：该药属于国家重点中药保护产品，并采用高科技315电码防伪标志，凡购药者，我院一律签订治疗合同发放承诺卡，服药10天无效，即可与本院联系，停药后20天内复发，免费指导治疗！

24小时：010-51293950

康复热线：010-51657579

生产地址：北京市昌平区延平路98号

研发单位：中国中医药高血压病防治中心

网址：www.gxy365.cn